

EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS  
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL  
CONCURSO PÚBLICO PARA INGRESSO NO CURSO  
DE ADMINISTRAÇÃO POSTAL  
EDITAL Nº 053/2005  
RETIFICAÇÃO

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT, por intermédio da Administração Central, torna pública a **retificação** do subitem **5.4** e do **Anexo I** do Edital nº 045/2005, publicado no Diário Oficial da União de 16 de maio de 2005, bem como a **inclusão** do subitem **5.4.2** no referido edital, conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais itens e subitens.

**5.4** O candidato realizará as provas na cidade onde efetuar a sua inscrição, ressalvado o disposto nos subitens 5.4.1 e 5.4.2 a seguir.

**5.4.1** O candidato que desejar realizar as provas em cidade diferente daquela em que estiver, deverá fazer sua inscrição via Internet, indicando, na solicitação de inscrição, sua opção de local de realização das provas. Após efetivada a inscrição, não será aceita solicitação de alteração de local de realização das provas.

**5.4.2** Os candidatos que efetivarem a inscrição em qualquer agência do Distrito Federal realizarão as provas em Brasília/DF.

## ANEXO I

### ONDE SE LÊ:

MS; Campo Grande; AC Central de Cuiabá – Praça da República, nº 101, Térreo - Centro.

### LEIA-SE:

MT; Cuiabá; Ac Central de Cuiabá – Praça da República, nº 101 Térreo – Centro.

SINECIO JORGE GREVE  
Presidente Nacional da Comissão Organizadora